

# 蹊跷车祸牵出杀妻血案

## 丈夫伙同情妇策划车祸撞死“挡路人”

王鹏 记者 曾梅

8月4日夜，阜阳市颍东区阜口路附近，一辆轿车撞上电动车，致电动车上母女俩一死一伤，肇事者逃逸。

现场，一条长18米的拖印引起警方注意，经查，肇事车撞击时竟丝毫没有刹车迹象。

随着进一步调查，案情终于浮出水面：这竟是丈夫伙同情妇实施的一起杀妻血案。



事发现场

### 加油暴露嫌疑人身份

警方调取大量监控视频，发现肇事车辆自8月1日至案发的4天里，先后13次出现在事发路段，车辆反复折返行驶。案发前，肇事车辆始终保持20余码的匀速行驶，但在案发时却瞬间提速。

紧接着，专案组民警又发现，租人当天曾在阜阳市开发区某加油站加油，加油站监控视频记录下租人女子的体貌特征。

经辨认，该女子正是赵燕的同事李倩。案件调查期间，李倩突然辞职并离开阜阳，吴小建也多次要求警方尽快结案，火化妻子遗体。

两人的反常举动让民警更加认定两人有重大作案嫌疑。8月13日，专案组赶赴四川，将嫌疑人李倩抓获。随后，嫌疑人吴小建也在阜阳落网。

### 两名嫌犯曾经是恋人

审讯中，吴小建与李倩对自己的犯罪事实供认不讳。原来，吴小建和李倩曾是恋人，因家人反对而分手，后来分别组建家庭有了孩子。2011年，两人重逢并长期保持情人关系。2013年，李倩与丈夫离婚，但吴小建与妻子尹晓丽提出离婚时，遭到强烈反对，二人开始密谋杀害尹晓丽。

吴小建想到租人将妻子撞死，于是让李倩偷拍同事赵燕驾驶证信息，找人伪造假证。

8月4日晚，吴小建驾驶自家货车停在事发路段附近，故意放掉前轮胎气，给妻子打电话让其骑车接他。此时，李倩驾车埋伏在路边，发现尹晓丽骑着电动车出来，驾车尾随行驶，猛地加大油门撞了上去，直至车辆无法继续行驶，李倩下车逃跑。

目前，两人已被警方控制，案件正在进一步审理中。(文中人物均为化名)

### 离奇车祸引出租车人

案发后，阜阳市交警部门赶到现场，发现电动车驾驶员已经死亡，车后座一名女童受伤，而轿车驾驶员弃车逃逸。警方初步认定为交通肇事逃逸案件。

紧接着，民警发现一些蹊跷线索。“现场可以看到，撞击产生的拖印足足有18米长，但奇怪的是，我们并没有发现刹车痕迹。”办案民警告诉记者，这些细节让他们怀疑，事情没那么简单。

民警根据轿车车牌号核查，发现这是阜阳某汽车租赁公司的车辆。该公司负责人魏先生回忆称，8月1日，这辆车确实曾被租出，租人是一名女子。“当时她出示了一张登记名为赵燕的驾驶证，说要外地办事，让我把车送到(阜阳)市经开区附近。”魏先生说，他把车开去后，女子现场交了押金，便把车开走了。

更让魏先生摸不着头脑的是，案发当晚，该女子还主动打电话给他，说自己开车撞了人，而且租人用的驾驶证也是假的，随即挂断电话。魏先生再回拨过去，显示无法接通。

### 死者丈夫是同事情人？

案发次日，民警按照工作程序，让死者丈夫吴小建到交警队配合调查，后吴小建借故离开。恰好这时警方也根据魏先生提供的“赵燕”的驾驶证，找到了此人。

经核查，民警排除了赵燕租车肇事的可能。租车公司魏先生也辨认，这个赵燕并非当天的租车女子。

显然，是有人冒用了赵燕的驾驶证信息，并将自己的照片和赵燕的驾驶证通过移花接木，合成了一张假驾驶证。

民警对赵燕询问结束时，她突然问了一句：“刚才出去那男的来干嘛？”民警称，他是车祸死者的丈夫。赵燕诧异地说：“不对呀，他是我同事的男朋友啊！”赵燕告诉民警，吴小建是同事李倩的男朋友，曾多次到单位找过李倩。

一系列反常行为，让民警觉得这起交通肇事逃逸案没有那么简单。

# “深夜高速上蹿出一头猛狮”追踪

## 狮子本欲运往河南 涉事马戏团证件齐全



星报讯(包增光 记者 胡昊) 9月7日晚，一头凶猛狮子从宁洛高速公路中央隔离带中蹿出，一步步逼向500米外的嘉山服务区。千钧一发之际，为避免造成人员伤亡，滁州市公安部门组织警力果断将其射杀(本报昨日已重点报道)。9月9日下午，市场星报、安徽财经网记者从相关部门获悉，这头狮子本该运往河南，却因司机南辕北辙走错道路，阴差阳错出现在滁州市境内。

记者了解到，这头成年雌性狮子属于宿州市一

家马戏表演团。当天，该马戏团雇请一辆货车将六头狮子运往河南省辉县。然而，该货车行至蚌埠市境内时，司机却南辕北辙选错道路，向滁州方向驶去。车厢最后一个笼子里装的是一头母狮子，它咬断铁丝，最终在明光市境内跳车逃脱。

根据目前掌握的情况，宿州市这家马戏团拥有《国家重点保护野生动物驯养繁殖许可证》，运输车辆也办理过《陆生野生动物或其产品出省运输证明》，经省林业厅资源保护站核查属实。

### “警探”微信公众号上线

星报讯(关清 钟仓健) 昨日9时许，安徽省副省长、公安厅厅长李建中宣布，“警探”微信公众号正式上线，并发布了第一期内容。

据了解，“警探”微信公众号主要面对公安民警以及关注公安工作的网友，凸显新媒体属性，以“讲述警营故事、传递社会正能量”为宗旨，以打造优质阅读内容为品牌特色，同时兼顾服务属性，设置安全防范、生活提醒等栏目，充分发挥资源优势，努力打造成为安徽公安新媒体宣传的主要阵地之一。目前，该微信公众号主要栏目内容设置包括《警察故事》、《警花警草说安全》、《长篇连载》等。

### 2015年亳州药博会开幕

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 昨日上午，2015年国际(亳州)中医药博览会暨第31届全国(亳州)中药材交易会在亳州隆重开幕。据介绍，本届盛会共安排6项学术、经贸、文化活动，将持续至9月13日。

在今年药博会上，共安排华佗诞辰1888周年祭祀活动、2015年药博会开幕式暨第五届中国中医药发展大会、2015年国际(亳州)中医药展暨酒类产品展、2015年国际(亳州)药材药品交易洽谈会签约仪式、2015年中国(亳州)投资环境说明会暨项目签约仪式、第二届中国(亳州)国际健身气功博览会暨第七届华佗五禽戏养生健身节六项活动。其中，中国中医药发展大会系首次在亳州召开。

### 6岁男童不幸身亡 同住表爷爷或为嫌疑人

星报讯(记者 曾梅) 蒙城县马集镇一名6岁男童死亡，与其同住的葛某(男童爷爷的表弟，66岁，单身)也在同一时间消失。次日下午，葛某在不远处的机井内被发现，已经死亡。市场星报、安徽财经网记者昨日获悉，蒙城警方侦查初步认定葛某为杀害男童的嫌疑人。

据悉，9月7日晚，男童爷爷闻到表弟屋内传来浓重的农药味，遂赶去查看，发现孙子正躺在葛某床上，已经没了气息，而葛某竟也消失不见，他立刻报警。据了解，男童父母在外打工，平日里男童和其爷爷的表弟葛某(66岁，单身)一起生活，居住地距离男童爷爷不远。

次日下午，村民在距离第一现场约600米外的机井内发现葛某尸体，现场还发现遗留农药瓶和疑似呕吐物，村民推测其可能服农药后跳井。

目前，男童遗体已被送往殡仪馆，法医在做死因鉴定，案件正在进一步调查之中。



### 严仲怀：情报干事能文能武

星报讯(鲁敏 星级记者 俞宝强) 严仲怀(1904~1943)，安徽宿松人，1929年加入中国共产党。北伐时期，他积极加入革命的行列，参加集会和游行。1929年任中共许岭支部书记。1934年9月被捕。抗战爆发后获释，被派去延安学习。1938年返乡从事抗日救亡工作。

1938年12月，宿松县抗日动员委员会建立，严仲怀任情报干事。他经常召集抗日分子秘密集会，研究发展党的组织，动员民众抗日。次年4月，因身份暴露，他不得不离开家乡，到湖北加入了新四军第五师的便衣队。

便衣队活动于鄂皖边区，后改编为第五师直属独立营。严仲怀身强力壮，能文能武，在便衣队干得很出色，他所在的独立营被群众誉为“神军”。10月，严仲怀随部队转到黄梅，担任鄂东军分区党委委员、鄂皖货物贸易总局局长，主管税收，并协助黄宿边工委工作。

1943年9月下旬，严仲怀带领独立营和武工队像往常一样驾着一条小船，摇到湖边停泊夜宿，准备第二天起早查税。不料一股顽军勾结奸奸，扮作贩米行商，乘坐七八条船，故意在拂晓从严仲怀乘坐的船边掠过吸引注意，严仲怀走出船舱时中弹牺牲。